



Председатель СК России принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета, состоявшемся под руководством председателя Национального антитеррористического комитета, директора ФСБ России Александра Васильевича Бортникова. На заседании рассмотрены вопросы усиления антитеррористической защищенности объектов и активизации профилактической работы по недопущению вовлечения граждан в террористическую деятельность.

В мероприятии приняли участие члены Комитета, полномочные представители Президента Российской Федерации в федеральных округах, представители спецслужб и правоохранительных органов.

Было отмечено, что в ходе проведения специальной военной операции возросло число



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

террористических посягательств со стороны украинских спецслужб и националистических формирований при поддержке коллективного Запада на объекты транспортного и топливно-энергетического комплексов, органов власти и военной инфраструктуры Российской Федерации. Противником предпринимаются усилия по развертыванию пропагандистской кампании, нацеленной на радикализацию населения, вовлечение молодежи в террористическую и экстремистскую деятельность.

В этих условиях органами власти и антитеррористическими комиссиями принимаются дополнительные меры, направленные на обеспечение надежной защиты объектов от террористических посягательств и активизацию профилактической работы в целом.

На заседании была подчеркнута необходимость своевременной корректировки выработанной ранее системы мер противодействия террористическим угрозам, исключения формализма и шаблонного подхода при организации работы, повышения компетентности руководителей и иных должностных лиц, задействованных в проведении антитеррористических мероприятий.

Следственный комитет России при координирующей роли НАК на системной основе осуществляет противодействие идеологии терроризма и экстремизма, реализуя принцип неотвратимости наказания.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1766141>